
ПРОТОКОЛ № 3 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков 
«Содействия организациям проектной отрасли» 

Дата проведения заседания: «06» февраля 2020 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков «Содействия организациям 
проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна – Председатель Дисциплинарной комиссии;
2. Чернышова Елена Петровна;
3. Рыжова Светлана Валериевна.

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в
отношении членов Ассоциации. 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 20 (двадцати) организаций – членов Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Градостроительная проектная компания»
(ИНН 7723827740);

2. Общество с ограниченной ответственностью «ЮНИКОН-ЗСК» (ИНН 7720367580);
3. Общество с ограниченной ответственностью «Полярная звезда» (ИНН 5012072256);
4. Общество с ограниченной ответственностью Производственно-строительная фирма

«Монтажспецстрой» (ИНН 2347005538);
5. Общество с ограниченной ответственностью «Верста» (ИНН 7107551500);
6. Общество с ограниченной ответственностью «ТомскТехЭнерго-Проект» (ИНН

7017408538);
7. Общество с ограниченной ответственностью «Элитпроект» (ИНН 7702577909);
8. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И

МОДЕРНИЗАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕПДПРИЯТИЙ» (ИНН 7730195450);
9. Общество с ограниченной ответственностью «Компания «АРИНВЕСТ» (ИНН 5406993366);
10. Общество с ограниченной ответственностью «Аспект» (ИНН 7810624105);
11. Общество с ограниченной ответственностью «КОМПЛЕКС» (ИНН 5024141680);
12. Общество с ограниченной ответственностью «ПОЖПРОЕКТ» (ИНН 7723538185);
13. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕНПРОЕКТ» (ИНН 6195000628);
14. Общество с ограниченной ответственностью фирма «СТУЗ» (ИНН 2329014931);
15. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное

объединение «Техномаш» (ИНН 7715012448);
16. Открытое акционерное общество «347 Военпроект» (ИНН 6316088130);



17. Общество с ограниченной ответственностью «Архитектурное бюро АРТЭ» (ИНН 
7704827417); 

18. Общество с ограниченной ответственностью Проектная Компания «РЕПЕР» (ИНН 
1402019821); 

19. Общество с ограниченной ответственностью «Проджект Партнерс Рус» (ИНН 7705978987); 
20. Общество с ограниченной ответственностью «ГК САНРЭМ» (ИНН 9710027733). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Градостроительная проектная 
компания» (ИНН 7723827740) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 172ОДО5-2 от 24.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены факты не подписания актов 
приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      

– реестровый № 1772228147319000104 от 24.06.2019 года, просрочка составляет более 3 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено.     

– реестровый № 1771202925019000141 от 23.07.2019 года, просрочка составляет 24 дня, 
неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 2502406865619000170 от 24.07.2019 года, просрочка составляет более 1 
месяца, неустойки (штрафы, пени) – есть на сумму 54 317,14 рублей (претензия № эп-4808/2019 от 
15.11.2019 года). По договору реестровый № 2502406865619000170 от 24.07.2019 года подтвердить 
оплату штрафа на сумму 54 317,14 рублей.  

– реестровый № 1784100352419000004 от 17.10.2019 года, просрочка составляет 30 дней, 
неустойки (штрафы, пени) – не установлено.    

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «ГрадПроектКомпани» об обязательном устранении выявленных замечаний в 
срок до 06.05.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»      3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ЮНИКОН-ЗСК» (ИНН 7720367580) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 448ОДО5-2 от 24.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлен факт не подписания актов 
приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      



– реестровый № 65257183997190000030000 от 24.05.2019 года, стоимость принятых работ 1 449 
337,80 рублей, просрочка составляет более 4 месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлены. 

От ООО «ЮНИКОН-ЗСК» информации о ходе исполнения договорных обязательств не 
поступало. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «ЮНИКОН-ЗСК» об обязательном устранении выявленных замечаний в срок 
до 06.05.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Полярная звезда» (ИНН 5012072256) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 
предписания № 759ОК1-2 от 19.09.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 759ОКВ2-2 от 20.01.2020 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации частично исполнил 
выданное ему предписание. Не устранены следующие нарушения:  

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия 
диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 
инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении 
сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член 
Ассоциации исполнил ранее выданное ему предписание частично. В связи с чем Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять работы по подготовке проектной 
документации, по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для 
исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 13.02.2020 года, материалы в 
отношении ООО «Полярная звезда» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации, по договорам подряда на подготовку 
проектной документации, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, 
ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
4. Общество с ограниченной ответственностью Производственно-строительная фирма 

«Монтажспецстрой» (ИНН 2347005538) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 
предписания № 777ОК1-2 от 22.08.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 777ОКВ2-3 от 20.01.2020 



года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации частично исполнил 
выданное ему предписание. Не устранены следующие нарушения:  

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия диплома о 
высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в 
Национальный реестр специалистов НОПРИЗ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член 
Ассоциации частично исполнил ранее выданное ему предписание. В связи с чем Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять работы по подготовке проектной 
документации, по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для 
исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 13.02.2020 года, материалы в 
отношении ООО ПСФ «Монтажспецстрой» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации 
для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления 
права осуществления работ по подготовке проектной документации, по договорам подряда на 
подготовку проектной документации, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, 
лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Верста» (ИНН 7107551500) 
 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал Генеральный директор ООО «Верста» 

Юдин Денис Александрович. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 800ОДО6-2 от 20.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, которые представила на заседании эксперт Контрольной комиссии Фионова Галина 
Сергеевна, что в ходе проверки выявлены следующие факты не подписания актов приемки 
результатов работ в установленные договорные сроки:   

 – реестровый № 3711200405219000018 от 23.04.2019г., просрочка составляет более 4 месяцев, 
неустойки (штрафы, пени) - не установлено. Согласно письма ООО «Верста» от 21.01.2020 года на 
текущий момент собираются документы для подачи в экспертизу; 

– реестровый № 2402708485519000042 от 06.06.2019г., просрочка составляет более 4 месяцев, 
неустойки (штрафы, пени) - не установлено. Согласно письма ООО «Верста» от 21.01.2020 года на 
текущий момент ведутся работы по устранению замечаний госэкспертизы.  

Председатель Дисциплинарной комиссии предоставил слово представителю организации 
Юдину Денису Александровичу, который сообщил, что замечания, выявленные в ходе проверки 
будут устранены, и акты сдачи приемки будут направлены в СРО АП СОПО. 

 В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «Верста» об обязательном устранении выявленных замечаний в срок до 
06.05.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 



«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ТомскТехЭнерго-Проект» (ИНН 
7017408538) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 820ОДО6-2 от 20.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 
подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      

– реестровый № 192280117742000182 от 18.07.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 192280117742000183 от 18.07.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 192280117742000186 от 19.07.2019 года, просрочка составляет более 1 месяца, 
неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 192280117742000185 от 19.07.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 192280117742000191 от 22.07.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 192280117742000192 от 22.07.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 192280117742000196 от 28.07.2019 года, просрочка составляет более 2 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 192280117742000198 от 29.07.2019 года, просрочка составляет 27 дней, 
неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «ТомскТехЭнерго-Проект» об обязательном устранении выявленных 
замечаний в срок до 06.05.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Элитпроект» (ИНН 7702577909) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, соблюдение и исполнение членом СРО АП СОПО требований 
законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о техническом 
регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
931ОК1-2 от 27.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на Гласкова С.В.): копия 
диплома о высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной 
инструкции; копия удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении 
сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 



- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на Медведкова И.А.): копия 
диплома о высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной 
инструкции; копия удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении 
сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- копия диплома о высшем профильном образовании на Карпухину Е.В., Козырина А.Т., 
Лазунова Е.М., Маликова К.А., Саблина А.А.; 

- удостоверение о повышении квалификации на Карпухину Е.В., Козырина А.Т., Лазунова 
Е.М., Маликова К.А., Саблина А.А.; 

- не представлены документы в связи со сменой адреса местонахождения: оригинал заявления о 
внесении изменений в Реестр членов СРО, копия Решения уполномоченного органа/лица члена СРО 
о смене адреса местонахождения, копия листа записи ЕГРЮЛ; 

- не представлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии 
поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных замечаний 
членом Ассоциации и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 931ОК1-3 от 29.01.2020 
года. В связи с чем Соколова Анастасия Александровна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» отказать в применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО 
«Элитпроект». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И 
МОДЕРНИЗАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕПДПРИЯТИЙ» (ИНН 7730195450) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, соблюдение и исполнение членом СРО АП СОПО требований 
законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о техническом 
регулировании. По итогам поверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
953ОК1-2 от 09.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов): копия 
диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 
инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении 
сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не представлены копии дипломов об образовании на специалистов: Егорова О.Д. Клюеву Е.С. 
Катыхова Д.А., Мартынова А.В.; 

- не представлены копии удостоверений о повышения квалификации на специалистов: Егорова 
О.Д. Клюеву Е.С. Катыхова Д.А., Мартынова А.В.; 

- не представлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «ЭМПП» об обязательном устранении выявленных замечаний в срок до 
06.04.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 



«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Компания «АРИНВЕСТ» (ИНН 
5406993366) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 959ОДО5-3 от 24.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 
подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      

– реестровый № 1246607321619000159 от 06.05.2019 года, просрочка составляет более 5 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 55408106490190001920000 от 06.05.2019 года, стоимость принятых работ 647 
500,00 рублей, просрочка составляет более 2 месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

Членом СРО АП СОПО не представлена информация о ходе исполнения договоров и причинах 
просрочки по ним. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «Компания «АРИНВЕСТ» об обязательном устранении выявленных замечаний 
в срок до 06.05.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
10. Общество с ограниченной ответственностью «Аспект» (ИНН 7810624105) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 976ОДО6-3 от 20.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлен следующий факт не подписания 
акта приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      

– реестровый № 2783000097018000718 от 02.07.2018 года, просрочка составляет более 7 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «Аспект» об обязательном устранении выявленных замечаний в срок до 
06.05.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

11. Общество с ограниченной ответственностью «КОМПЛЕКС» (ИНН 5024141680) 
Представитель организации: не прибыл. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1175ОДО5-4 от 24.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 
подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки: 

– реестровый № 55036065113190014380000 от 15.10.2018 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 55036065113190014390000 от 16.10.2018 года, просрочка составляет более 1 
года, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. Сметы находятся на согласовании в филиале 
МОЭСК, сроки закрытия будут известны после утверждения смет. 

– реестровый № 55032137342180005400000 от 25.10.2018 года, стоимость принятых работ 3 087 
532,87 рублей, просрочка составляет более 1 года, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 55032137342180005630000 от 01.11.2018 года, просрочка составляет более 9 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. Согласно письма ООО «КОМПЛЕКС» 
работы приостановлены в связи с длительным согласованием проектной документации в 
Ростехнадзоре. 

– реестровый № 55032137342180006190000 от 12.11.2018 года, стоимость принятых работ 307 
721,21 рублей, просрочка составляет более 10 месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 55032137342180006200000 от 12.11.2018 года, стоимость принятых работ 638 
448,99 рублей, просрочка составляет более 10 месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 55032137342180006280000 от 14.11.2018 года, стоимость принятых работ 609 
564,29 рублей, просрочка составляет более 9 месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 56164266561190002450000 от 02.04.2019 года, просрочка составляет более 3 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 55032137342190002360000 от 16.04.2019 года, стоимость принятых работ 83 
614,91 рублей, просрочка составляет более 4 месяца, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 55032137342190002620000 от 25.04.2019г., стоимость принятых работ 83 
614,91 рублей, просрочка составляет более 5 месяца, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

По договорам реестровый № 55032137342180006190000, № 55032137342180006200000, № 
55032137342180006280000 задержка по срокам обусловлена согласованием цен на оборудование, по 
окончании согласования будет утвержден сводный сметный отчет. 

– реестровый № 56164266561190003020000 от 14.05.2019 года, просрочка составляет более 2 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

– реестровый № 56164266561190004390000 от 04.07.2019 года, просрочка составляет более 20 
дней, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «КОМПЛЕКС» об обязательном устранении выявленных замечаний в срок до 
06.05.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

12. Общество с ограниченной ответственностью «ПОЖПРОЕКТ» (ИНН 7723538185) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнение обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1708ОДО5-2 от 20.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 
подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      



– реестровый № 2771408263619000409 от 27.05.2019 года, стоимость принятых работ 353 
128,81 рублей, просрочка составляет более 6 месяцев, неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 8 
754,65 рублей (Претензия № 1-12/9317 от 30.12.2019 года)    

– реестровый № 2502406865619000090 от 18.06.2019 года, просрочка составляет более 2 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 24 713,93 рублей (Претензия № исх.эп-
4809/2019 от 15.11.2019 года). 

 Оплата пеней не подтверждена. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «ПОЖПРОЕКТ» об обязательном устранении выявленных замечаний в срок до 
06.05.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

13. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕНПРОЕКТ» (ИНН 6195000628) 
 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнение обязательств по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1762ОДО3-2 от 20.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 
подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:   

– реестровый № 3612600342719000087 от 01.06.2019 года, просрочка составляет более 3 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

13.12.2019 года получен ответ Заказчика - ГБУСОН РО "СРЦ Г. НОВОШАХТИНСКА" № 2082, 
согласно которому 10.12.2019 года были заключены договоры на прохождение госэкспертизы 
проектной документации и достоверности определения сметной документации. 

– реестровый № 2615101245719000026 от 04.07.2019 года, просрочка составляет более 1 
месяца, неустойки (штрафы, пени) – не установлено.    

16.12.2019 года получен ответ Заказчика - МБУЗ "ЦРБ" ОРЛОВСКОГО РАЙОНА № 4212, 
согласно которому 05.12.2019 года были заключены договоры на прохождение госэкспертизы 
проектной документации и достоверности определения сметной документации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «ГЕНПРОЕКТ» об обязательном устранении выявленных замечаний в срок до 
06.05.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

14. Общество с ограниченной ответственностью фирма «СТУЗ» (ИНН 2329014931)  

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 



предписания № 739ОК1-3 от 19.09.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 739ОКВ2-2 от 09.01.2020 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил выданное 
ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления подготовки 
проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на четырех специалистов), а именно: копии дипломов 
о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии удостоверений о повышении 
квалификации, копии документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестацию по 
правилам, установленным Ростехнадзором; 

-не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 
представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член 
Ассоциации не исполнил ранее выданное ему предписание. В связи с чем Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять работы по подготовке проектной 
документации, по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для 
исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 13.02.2020 года, материалы в 
отношении ООО фирма «СТУЗ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации, по договорам подряда на подготовку 
проектной документации, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, 
ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
15. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное 

объединение «Техномаш» (ИНН 7715012448) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам которой был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 816ОК1-2 от 25.10.2019 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-го необходимого 
специалиста), а именно: копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой 
книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия 
уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, которые необходимы для подготовки проектной 
документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов (надлежащим образом 
заверенные документы на 5-х специалистов), а именно: копии дипломов о высшем профильном 
образовании, копии трудовых книжек, копии удостоверений о повышении квалификации, копии 
документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестации по правилам, 
установленным Ростехнадзором; 

-не представлен сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 



-не представлен оригинал Анкеты члена СРО; 
- не представлено заявление о подключении к ресурсу "Личный кабинет члена СРО"; 
- не представлены документы в связи со сменой генерального директора, а именно: оригинал 

заявления о внесении изменений в Реестр членов СРО, копия Решения уполномоченного органа 
СРО о смене генерального директора, копия листа записи ЕГРЮЛ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ФГУП «НПО «Техномаш» об обязательном устранении выявленных замечаний в 
срок до 06.04.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

16. Открытое акционерное общество «347 Военпроект» (ИНН 6316088130)

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 866ОК3-1 от 31.10.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено… 

- Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (документы на Н.Б. Крылова), а именно: копия должностной инструкции; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления подготовки 
проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на 5-х специалистов), а именно: копии дипломов о 
высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии удостоверений о повышении 
квалификации, копия документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестации по 
правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не представлен сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 
-не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 

представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 
- не представлен оригинал Анкеты члена СРО; 
- не представлены документы в связи со сменой руководителя организации оригинал заявления 

о внесении изменений в Реестр членов СРО, копия Решения уполномоченного органа/лица члена 
СРО о смене руководителя организации, копия приказа о назначении на должность руководителя 
организации, копия листа записи ЕГРЮЛ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период, начиная с 
октября 2018 года по сентябрь 2019 года включительно; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОПРИЗ за период 
2018-2019 год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ОАО «347 Военпроект» об обязательном устранении выявленных замечаний в срок 
до 06.04.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 



 
17. Общество с ограниченной ответственностью «Архитектурное бюро «АРТЭ» (ИНН 

7704827417) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 
предписания № 1062ОК1-2 от 03.10.2018 года об устранении ранее выявленных нарушений, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1062ОКВ1-2 от 
09.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении 
установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии 
поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации, где установлено, что членом 
Ассоциации исполнено выданное ему предписание об устранении ранее выявленных нарушений и 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1062ОКВ1-3 от 05.02.2020 года. 

В связи с чем Соколова А.А. предложила на основании п. 4.11.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО Архитектурное бюро АРТЭ. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
18. Общество с ограниченной ответственностью Проектная Компания «РЕПЕР» (ИНН 

1402019821) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1367ОК1-2 от 29.08.2019 года.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии 
установлено отсутствие состава нарушения обязательных требований, в связи с чем предложила на 
основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АП СОПО к своим членам» отказать в применении меры дисциплинарного воздействия в 
отношении ООО ПК «РЕПЕР 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

19. Общество с ограниченной ответственностью «Проджект Партнерс Рус» (ИНН 
7705978987) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1511ОК1-1 от 31.12.2019 года. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна доложила, что на момент проведения заседания установлено отсутствие состава 
нарушения обязательных требований, в связи с чем предложила на основании п. 4.13.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
отказать в применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ППР» 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

20. Общество с ограниченной ответственностью «ГК САНРЭМ» (ИНН 9710027733)

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1521ОК1-1 от 31.12.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалисте, включенного в Национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-го необходимого 
специалиста), а именно: копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой 
книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия 
уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с ноября по 
декабрь 2019 года;  

-не представлены документы в связи со сменой генерального директора: оригинал заявления о 
внесении изменений в Реестр членов СРО, копия Решения о назначении на должность 
исполнительного органа, копия Приказа о назначении на должность, копия Устава юридического 
лица в новой редакции, копия листа записи ЕГРЮЛ. 

-не представлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные 
в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предписание ООО «ГК САНРЭМ» об обязательном устранении выявленных замечаний в срок до 
06.04.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

Председатель А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола С.В. Рыжова 


